

Протокол № 20

засідання приймальної комісії

Центральноукраїнського національного технічного університету

від «23 » серпня 2024 року

Присутні: Кропивний В.М – голова приймальної комісії, Кириченко А.М, Тихий А.А., Юрченко О.В., Богатирьов Д.В., Кузик О.В., Скриннік І.О., Васильковський О.М., Голуб Д.В., Лізунков О.В., Мажара В.А., Рудич М.Л., Сторожук М.В., Сало В.М., Шалімова Н.С., Яцун В.В., Сербул О.А., Євладенко В.С., Шаповал Є.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Рекомендація до зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК 6 за кошти державного бюджету за денною та заочною формами здобуття освіти в розрізі спеціальностей та конкурсних пропозицій 2023 року.
2. Запит на виділення додаткових бюджетних місць
3. Зарахування вступників на 1 курс на базі ПЗСО та НРК 5 за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб денної та заочної форми навчання для здобуття ступеня бакалавра за спеціальностями відповідно до конкурсних пропозицій 2024 року вступників, що мають на те право згідно чинного законодавства України.

По першому питанню СЛУХАЛИ: Заступника відповідального секретаря Богатирьова Д.В. про рекомендації до зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК 6 за кошти державного бюджету за денною та заочною формою здобуття освіти в розрізі спеціальностей та конкурсних пропозицій 2024 року, які отримали рекомендації адресного розміщення у ЄДЕБО.

ВИСТУПИВ: Відповідальний секретар Юрченко О.В, яка зазначила, що у межах сформованих у встановленому порядку обсягів державного замовлення розміщення місць у ЦНТУ шляхом широкого конкурсу та критеріального розподілу державних місць до зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК 6 за денною та заочною формою навчання рекомендовані вступники, які повинні виконати умови, щодо зарахування.

Результати голосування:

За – 19

Утрималось – 0

Проти – 0

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра основі НРК 6 за денною та заочною формою здобуття освіти в розрізі спеціальностей та конкурсних пропозицій 2024 року осіб за сформованими списками у ЄДЕБО.

По другому питанню СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря Юрченко О.В, яка зазначила, що на виконання листа МОН України № 1/14730-24 від 15.08.2024 р. зроблено запит на виділення додаткових бюджетних місць для осіб зазначених у пунктах 9-11 розділу VIII Порядку прийому та осіб з числа дітей соціально незахищених категорій, згідно зі списками у ЄДЕБО

ВИСТУПИВ: Богатирьов Д.В., який запропонував затвердити список і надіслати запит.

Результати голосування:

За – 19

Утрималось – 0

Проти – 0

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити список і надіслати запит через ЄДЕБО на виконання листа МОН України № 1/14730-24 від 15.08.2024 р.

По третьому питанню СЛУХАЛИ: інформацію відповідального секретаря Юрченко О.В. щодо зарахування вступників на 1 курс на базі ПЗСО та НРК 5 за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб денної та заочної форми навчання згідно чинного законодавства України та Правил прийому до ЦНТУ в 2024 р.

ВИСТУПИВ: Голуб Д.В. та Лізунков О.В. які внесли пропозицію зарахувати вступників згідно наведених списків.

Результати голосування:

За – 19

Утрималось – 0

Проти – 0

УХВАЛИЛИ:

1. Зарахувати вступників згідно вимог Правил прийому до ЦНТУ в 2024 р.
2. Оприлюднити накази на сайті університету.

Голова приймальної комісії

Володимир КРОПІВНИЙ

Відповідальний секретар ПК

Оксана ЮРЧЕНКО